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Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amacla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Merkezimizin yazili izni olmadan kopya edilmesi,
fotografinin gekilmesi, herhangi bir yolla ¢ogaltiimasi, yayimlanmasi ya da kullanilmasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve
testlerin hazirlanmasindaki mali kiilfeti pesinen kabullenmis sayilir.



ACIKLAMA

Bu testte toplam 100 soru vardir.

Bu test icin verilen toplam cevaplama siresi 150
dakikadir (2,5 saat).

Bu kitapgiktaki her sorunun sadece bir dogru cevabi
vardir. Bir soru icin birden ¢ok cevap yeri isaretlenmisse
o soru yanlis cevaplanmis sayilacaktir.

isaretlediginiz bir cevabi degistirmek istediginizde, sil-
me islemini ¢ok iyi yapmaniz gerektigini unutmayiniz.

Bu sinavin degerlendiriimesi dogru cevap sayisi
uzerinden yapilacak, yanlis cevaplar dikkate alin-
mayacaktir.

Cevaplamaya istediginiz sorudan baslayabilirsiniz. Bir
soru ile ilgili cevabinizi, cevap k&gidinda o soru igin ay-
riimis olan yere isaretlemeyi unutmayiniz.

Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitapgigin arka ka-
paginda belirtilmistir.



Bu testte 100 soru vardir.

Gayrisafi yurt ici hasilanin harcama yéntemiyle
hesaplanmasinda, gayrisafi sabit sermaye olusumu
asagidakilerden hangisini kapsamaz?

A) Firmalarin tesis alimlari

B) Hava yolu firmalarinin ugak alimlar

C) Kuafér dikkanlarina sag kurutma makinesi alimlari
D) Kamunun tagit alimlar

E) Mali araci kuruluslarin hisse senedi alimlar

I.  Tuketici fiyat endeksi
Il.  Uretici fiyat endeksi
Ill. GSYH deflatoru

Yukandaki fiyat endekslerinden hangileri ithal mallar
icerir?

A)Yalniz | B)lvell C)lvelll

D)l ve llI E) I, Ilvelll

IS-LM modeli ¢cercevesinde, mal piyasasinda mal arz
fazlasi ve para piyasasinda para talep fazlasi olmasi
durumunda asagidakilerden hangisi gergeklesir?

A) Hasila degismez, faiz orani artar.
B) Hasila azalir, faiz orani azalr.

C) Hasila artar, faiz orani degismez.
D) Hasila azalir, faiz orani artar.

E) Haslila artar, faiz orani azalr.

4. Tiiketim miktan C= 100 + 0,7Yp fonksiyonu ile
verilen bir ekonomide, yatirnmlar ile kamu alimlarinin
toplami 400 TL’ye ve vergiler 200 TL’ye esitse denge
hasila diizeyi ka¢ TL’dir? (Yp, Harcanabilir Gelir)

A) 1.000 B)1.200 C) 1.400 D) 1.600 E) 1.800

5. Bir ekonomide emek arzini emek talebine esitleyen
denge Ucret dizeyi 10 TL'dir. Iscilere |. firma 8 TL,
II. firma 10 TL, lli. firma 12 TL 6deme yapmaktadir.

Buna gore bu firmalardan hangileri, etkin iicret
teorisine gore 6deme yapmaktadir?

A) Yalniz |. firma
B) Yalniz Il. firma
C) Yalniz lll. firma
D) I. ve Il. firmalar

E) II. ve lll. firmalar

6. Asagidakilerden hangisi, stagflasyonun ortaya
cikigini anlatmaktadir?

A) Toplam talep egrisinde bir degisim yokken toplam
arz egrisinin sola kaymasi

B) LM egrisinde bir degisim yokken IS egrisinin saga
kaymasi

C) Toplam talep egrisinde bir degigim yokken toplam
arz egrisinin saga kaymasi

D) Toplam arz egrisinde bir degisim yokken toplam
talep egrisinin saga kaymasi

E) IS egrisinde bir degisim yokken LM egrisinin saga
kaymasi

Diger sayfaya geciniz.
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8.

Phillips egrisi ile ilgili agsagidaki ifadelerden hangisi
yanhstir?

A) Phillips egrisi, enflasyon orani ile igsizlik orani
arasindaki iliskiyi gosterir.

B) Modern Phillips egrisine gére enflasyon, beklenen
enflasyon, issizligin dodal oranindan sapmasi ve arz
soklarindan etkilenir.

C) Phillips egrisi, kisa dénem toplam talep egrisinden
turetilmistir.

D) Uzun dénem Phillips egrisi, enflasyon oraninin yer
aldigi1 eksene paralel bir dogru seklindedir.

E) Kisa ddnem Phillips egrisi, negatif egimlidir.

Bir ekonomide, nominal faiz orani % 80 ve beklenen
enflasyon orani % 20 ise reel faiz orani
asagidakilerden hangisine esittir?

A) %35 B)%40 C)%45 D)%50 E)%55

Bir malin arz egrisi asagidakilerden hangisi
gergeklestiginde saga kayar?

A) Uretim teknolojisinin gerilemesi
B) Girdi fiyatlarinin azalmasi

C) Girdi fiyatlarinin artmasi

D) Malin fiyatinin azalmasi

E) Malin fiyatinin artmasi

10.
I. A malinin fiyati

II. B malinin fiyati

lll. Tuketicinin geliri
A ve B mallarini tiiketen bir tiiketicinin A malina olan
talebi yukarnidakilerden hangilerine baghdir?

A)Yalniz | B) Yalniz ill C)lvell

D)lvelll E)I 1lvelll

11. Fiyati artinca talebi de artan bir mal ile ilgili
asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Giffen maldir.
B) Dusik maldir.
C) ikame ve gelir etkileri ayni yénltidir.
D) ikame ve gelir etkileri ters yonldur.

E) Ikame etkisi negatiftir.

12.
I.  Esurln egrileri dogrusaldir.

Il. ikame esnekligi sonsuzdur.

lll. Marjinal teknik ikame orani sabittir.

Emek ve sermaye kullanarak iiretim yapan bir firma
icin tiim Uretim seviyelerinde sermayenin marjinal
liriinii, emegin marjinal driiniinin iki katina esit
olduguna gore, firma hakkinda yukaridakilerden
hangileri séylenebilir?

A)Yalniz |

B) Yalniz Il C)lvelll

D)l ve Il E)I, 1l ve lll

Diger sayfaya geciniz.
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13. Yalniz emek girdisi kullanarak Q(L) =

14.

15.

105 iiretim
fonksiyonuna gore liretim yapan bir firmanin girdi
fiyati 4 TL ve cikti fiyati P TL iken elde edebilecegi en
yliksek kar nedir? (L, emek miktari)

A) P?/2 B) P?/a C)P2/s D)P?he E) P?/18

Tam rekabetgi bir firma, girdi alimi i¢in 250 TL bitceye
sahiptir. Firma, fiyati 5 TL’den 25 birim emek, fiyati

10 TL’den 10 birim sermaye istihdam etmektedir.
Firmanin Uretimi gergeklestirdigi noktada emegin
marjinal Grtnd 25 birim, sermayenin marjinal Grind

50 birimdir.

Buna gore, firmanin uzun donem dengesi ile ilgili
asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Firma, girdilerin marjinal trlinlerinin oranini girdilerin
fiyatlari oranina esitledigi icin uzun dénem
dengesine ulagmistir.

B) Firma, uzun dénem dengesine ulasmak igin emek
istihdamini artirip sermaye istihdamini azaltmalidir.

C) Firma, uzun dénem dengesine ulasmak icin emek
istihdamini azaltip sermaye istihdamini artirmahdir.

D) Firma, uzun dénem dengesine ulagsmak igin hem
emek hem de sermaye istihdamini artirmalidir.

E) Firma, uzun dénem dengesine ulagsmak icin emek ve
sermayenin marjinal drlnlerini egitlemelidir.

Semsiye piyasasinda monopol bir firmanin, fiyati P
olarak belirlediginde karsi karsiya oldugu talep

Q(P) =24 -P fonksiyonuyla ifade edilmektedir.

Firma i¢in semsiye lretiminin marjinal maliyeti 4 TL
ise en yiiksek kari elde edebilmek icin firma kag
semsiye Uretir?

A) 8 B) 10 C) 12 D) 16 E) 20

16.

17.

18.

Bir endistride dort firma tretim yapmaktadir. Birinci
firmanin piyasa payi yiuzde 10, diger tg¢ firmanin her
birinin piyasa payi ise ylizde 30’dur.

Buna gore, l¢ firma yogunlagsma orani (CR3) yiizde
kagtir?

A) 30 B) 70 C) 90 D) 100  E) 2.800

Piyasa basarisizliginin sebebi asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) Faktor akiskanhginin tam olmasi
B) Kamusal mallarin varligi

C) Eksik rekabet

D) Eksik bilgi

E) Digsalliklar

Asagidakilerden hangisi, Heckscher-Ohlin Teorisi’ni
anlatmakta kullanilan iki mally, iki lilkeli, iki faktorlii
modelin dayandig: varsayimlardan biri degildir?

A) Ulkelerin faktér donatimlari birbirinden farklidir.
B) Her malin Uretim fonksiyonu iki tilkede aynidir.

C) Uretimde 6lgede gore sabit verim gecerlidir.

D) Iki malin Uretiminde kullanilan faktérlerin orani

aynidir.

E) Ulkelerin talep kosullari birbirinin benzeridir.

Diger sayfaya geciniz.
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19.

20.

21.

Kiguk bir ekonomide bir malin fiyati P TL oldugunda
arzini Qg(P) = 2P ve talebini Qp(P) = 120-P

fonksiyonlari géstermektedir.

Bu mal yurt disindan gilimriiksiiz 30 TL fiyata ithal
edilmekte iken devletin uygulayacagi 5 TL’lik
spesifik tarife, piyasada malin arzini ne kadar artirir?
A) 5 B) 10 C) 20

D) 30 E) 40

Odemeler bilangosunda asagidaki islemlerden
hangisi cari iglemler hesabina kaydedilmez?

A) Yerlesik olmayan bir girketin Glkedeki istirakinden
kazandigi kar payini ulke disina aktarmasi

B) Yerlesik bir sirketin Ulke diginda kazandig: faiz
gelirini Glkeye aktarmasi

C) Ulke disinda ikamet eden yurttaglarin tilkedeki
yakinlarina déviz géndermesi

D) Ulke digindaki kuruluslarin, tilkeye afet yardimi
gbndermesi

E) Yerlesik olmayan bir girketin Ulkedeki bir girketin
hisse senedini satin almasi

Reel déviz kurunun degisim oraninin sifir oldugu
durum asagidakilerden hangisidir?

(7T, Yurtici enflasyon orani; T , Yurt disi enflasyon
orani; e, nominal déviz kuru)

A) pe . B) ae .
—=nT-7 —>n—-7
e e
C) ae . D) re .
—<r-z —+rx—-7m >0
e e
E) ne .
—+rz-7m <0
e

22. Avrupa Birliginin ortak tarim politikasinda bir

tarimsal iiriiniin piyasa fiyati list miidahale fiyatini
astiginda hangi uygulamaya basvurulur?

A) O urinden ithalata telafi edici vergi konulur.

B) O urtnun ithalatinda esik fiyat yUkseltilir.

C) O drunin ihracati tesvik edilir.

D) Gérevli kuruluslar, stoklardan o trind piyasada

satar.

E) Gorevli kuruluglar o triinden satin alarak stoklar.

23. Asagidakilerden hangisi, Diinya Ticaret Orgiitiiniin

uluslararasi hizmet ticareti icin uyguladigi kurallar
arasinda yer almaz?

A) Uye Ulkeler, hizmet sunuculari arasinda ayrim
yapmazlar.

B) Hizmet ticaretinde esas olan, ulusal diizenlemelerdir.

C) Ic pazarda, yabanci sermayeli hizmet sunucularla
yerli sunuculara farkli islem yapilmaz.

D) Uye uilkeler kendi aralarinda hizmet ticaretini
serbestlestirerek ekonomik bittunlegsmeler
kurabilirler.

E) Hizmet ticaretine iliskin alinan énlemler saydam bir
sekilde yayimlanmalidir.

24. Asagidakilerden hangisi, Avrupa Ekonomik

Toplulugunu kuran alti iilke arasinda yer almaz?

A) italya B) Federal Almanya

C) Fransa D) Hollanda

E) Ingiltere

Diger sayfaya geciniz.
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25. Diinya Bankasi grubu iginde, yoksul tilkelere y6nelik 28. Subjektif vergi yiikii ile objektif vergi yikii
faizsiz kredi ve hibe saglayan kurulug arasindaki temel farkla ilgili agsagidaki ifadelerden
asagidakilerden hangisidir? hangisi dogrudur?
A) Uluslararasi Finans Kurumu (IFC) A) Subjektif vergi yiikil gelir vergisine, objektif vergi
yuku ise harcama vergilerine iligkindir.
B) Cok Tarafli Yatinm Garanti Ajansi (MIGA) B) Subjektif vergi ylku kisilere, objektif vergi yuki ise
firmalara iligkindir.
C) Uluslararasi Kalkinma Birligi (IDA) C) Subjektif vergi yiki sayisal olarak élcllemez,
objektif vergi yiku ise dlciilebilir.
D) Yatinm Uyusmazliklarinin G6ziimlenmesi D) Subjektif vergi yuku refahla, objektif vergi yiki ise
Uluslararasi Merkezi (ICSID) gelirle dlcalar.
E) Uluslararasi imar ve Kalkinma Bankasi (IBRD) E) Subjektif vergi ylikiinde transferler dikkate alinmaz,
objektif vergi yiikiinde ise transferler dikkate alinir.

26. Asagidakilerden hangisi, verginin temel 29. Transfer harcamalariyla ilgili agagidaki ifadelerden
unsurlarindan biri degildir? hangisi yanhstir?
A) Vergilendirme yetkisine sahip kuruluslarca alinmasi A) Gida maddelerinin fiyatlarinin diigiriimesi, ayni

transferdir.
B) Mali, sosyal ve ekonomik amaglarla kullaniimasi

B) Engelli kisilere sakatlik aylig1 baglanmasi, nakdi
C) Karsiliksiz olmasi transferdir.

D) Génillilik esasina dayanmasi C) Emekli ayliklari, dolaysiz transferdir.

E) Nakdi bir 5deme olmasi

D) Uretimi tesvik etmeye yénelik transferler, sermaye
transferidir.

E) Tiketimi artirmak amaciyla para aktarilmasi, gelir
transferidir.

27. Asagidaki kuruluglardan hangisine yapilan 6deme,
bir sosyal parafiskal gelirdir?

A) Sosyal Guvenlik Kurumu

30. Asagidakil hangisi, karsilik ferl i
B) Esnaf ve Kicik Sanatkarlar Demegi sagidakilerden hangisi, karsiliksiz transferlere bir

ornek olusturmaz?
C) Ankara Ticaret Odasi

A) Emeklilere yapilan maag édemeleri
D) Istanbul Barosu

B) Ogrencilere yapilan burs 6demeleri
E e 11 o L 12! C) Kamu borglarina karsilik yapilan faiz 6demeleri
D) Sermaye teskili igin yapilan transferler

E) Dul, yetim ve engellilere yapilan transferler

Diger sayfaya geciniz.
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31. Borg yonetimi ile ilgili is ve hizmetler, asagidaki

fonksiyonel siniflandirma kategorilerinden hangisine

girer?

A) Ekonomik igler ve hizmetler

B) Sosyal giivenlik ve sosyal yardim hizmetleri
C) Iskan ve toplum refahi hizmetleri

D) Kamu diizeni ve glvenlik hizmetleri

E) Genel kamu hizmetleri

32. Kamu hizmetlerinin cinsi ve tutari ile bu hizmetleri
karsilayacak kamu gelirlerinin toplanmasi hakkinda

karar verme yetkisi agagidakilerden hangisiyle
adlandirihr?

A) Mali 6zerklik B) Bitge hakki

C) Butge yeftkisi D) Mali giig

E) Hukumranhk hakki

33. Biitge 6deneklerinin tahakkukunu asagidakilerden
hangisi gerceklestirir?

A) Gergeklestirme gorevlisi B) Harcama yefkilisi

C) Muhasebe yetkilisi D) Sayman

E) Mutemet

34. Belirli bir kuruma, 6deneginin yeterli gelmemesi
durumunda kanunla yapilan 6denek tahsisati
asagidakilerden hangisidir?
A) Ek 6denek B) Olaganusti 6denek

C) Yedek 6denek D) Ortiilii 6denek

E) Arnizi 6denek

35. Merkezi yonetim kapsamindaki kamu idareleri
gelirlerinin dayandigi temel hiikiimler agagidaki
cetvellerin hangisinde yer alir?

A) A cetveli B) B cetveli

C) C cetveli D) E cetveli

E) F cetveli

36. Borg ve faizleri sona erdirmeyen ancak azaltan iglem
asagidakilerden hangisidir?

A) Tahkim B) Konversiyon

C) Borcun reddi D) Moratoryum

E) Konsolidasyon

37. Hiikiimetin, gikarilan devlet borg senetlerinin satin

alinmasinin vatanseverlik gorevi oldugunu ilan
etmesi, asagidaki borglanma tiirlerinden hangisine
girer?

A) Tam cebri borglanma

B) Cebir tehdidine dayanan borglanma

C) Manevi cebre dayanan borglanma

D) Gondlluluk esasina dayanan borglanma

E) Cebri tasarruf yaratarak borglanma

38. Devletin; kamu giderleri, vergiler ve borglanmalar

gibi mali araglarla yaptigi miidahalelerin etkileri
asagidakilerden hangisinin ¢aligma alanini
olusturur?

A) Maliye politikasi

B) Para politikasi

C) Uluslararasi iktisat politikasi

D) Vergi politikasi

E) Ucret politikasi

Diger sayfaya geciniz.
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39. Asagidakilerden hangisi, vergi temelli gelir
politikasinin sonuglari arasinda yer almaz?

A) Ucret-fiyat spiralinin kirilmasi
B) Siki fiyat kontrollerine gerek kalmamasi
C) Yuksek parasal tcret talebinin tegvik edilmesi

D) Ucretlerini belli sinirlarda artiran firmalarin
6dullendirilmesi

E) Enflasyonun dusurilerek biiylime igin uygun ortam
olusturulmasi

40. Biitge agiklarinin, vergileri daha sonraki nesiller
lizerine aktararak toplam yagsam boyu tiiketimi
artiracagini savunan yaklagim asagidakilerden
hangisidir?

A) Keynesyen Yaklagim

B) Neo-klasik Yaklagim

C) Ricardian Yaklasim

D) Wagner Yasas! Yaklagimi

E) Laffer Egrisi Yaklagimi

41. Birincil agik ile reel faiz 6demelerinin toplami,
asagidakilerden hangisiyle ifade edilir?

A) Kamu kesimi borglanma geregi
B) Nakit agigi

C) Faiz digi bitce dengesi

D) Operasyonel agik

E) Birincil bitge fazlasi

42.
Vergi orani (%) | Vergi hasilati
10 100.000
20 180.000
30 170.000
43 150.000

Tablodaki verilere gore, optimal vergi orani ile ilgili
asagidaki ifadelerden hangisi kesin olarak
dogrudur?
A) % 10°dur. B) % 20’dir.

C) % 20’nin altindadir. D) % 30’un altindadir.

E) % 30°dur.

43. Asagidakilerden hangisi, gelir izerinden alinan
vergilere konu olmaz?

A) Bagis yoluyla edinilen para

B) Kiralamadan kazanilan para

C) Avukatin kazandigi para

D) Dis protezcisinin kazandigi para

E) Satilan evin deger artigindan saglanan kazang

44. Asagidakilerden hangisi, licret olarak

vergilendirilmez?

A) Bilirkisilere 6denen paralar

B) TBMM ve belediye meclisi Uyelerine 6denen paralar
C) Ydnetim ve denetim kurulu Gyelerine 6denen paralar
D) Sporculara transfer bedeli olarak 6denen paralar

E) Sporcunun lokanta isletmesinden kazandigi paralar

Diger sayfaya geciniz.
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45. Asagidakilerden hangisi, Gelir Vergisi Kanunu’nda

diizenlenen gelir tiirlerinden biri degildir?

A) Ticari kazang

B) Menkul sermaye iradi
C) Kurum kazanci

D) Diger kazang ve iratlar

E) Gayrimenkul sermaye irad|

46. Almanya’'da ikamet eden T.C. vatandasi Avukat T ve

47.

Alman vatandagi arkadasi Yazar A, seyahat amaciyla
01.02.2011 tarihinde Turkiye’ye gelirler. Seyahatin ilk
haftasinda gegirdikleri agir trafik kazasi nedeniyle uzun
slire hastanede kalmak zorunda olan T ve A, ancak
31.09.2011 tarihinde Almanya’ya geri dénebilirler.

Bu olaya gére, 2011 yili bakimindan T ve A’nin gelir
vergisi mukellefiyeti tiirii asagidakilerin hangisinde
birlikte verilmistir?

A) T tam mukellef — A dar mikellef
B) T dar mukellef — A tam mikellef
C) T tam miikellef — A tam mukellef
D) T dar mukellef — A dar mukellef

E) T dar mukellef — A’nin mikellefiyeti yok

I.  Ticari faaliyet kapsamindaki teslim

Il.  Sinai faaliyet kapsamindaki teslim

lll. Zirai faaliyet kapsamindaki teslim

V. Serbest meslek faaliyeti kapsamindaki teslim
Yukaridaki teslimlerden hangileri, katma deger
vergisinin konusuna girer?

A)lvell B)Ive IV C)llvelll

D)L, Il ve IV E)LIL 1 ve IV

48. Asagidakilerden hangisi, Kurumlar Vergisi

Kanunu’nda yer alan bir istisnadir?
A) istirak kazanglari istisnasi

B) Telif kazanglari istisnasi

C) Muteferrik istisnalar

D) Konut kirasi istisnasi

E) Diplomatik istisnalar

49. Asagidakilerden hangisi, telif kazanglari

istisnasindan yararlanamaz?
A) Matercim

B) Gumrik komisyoncusu
C) Bilgisayar programcisi
D) Sair

E) Heykeltirag

50. Asagidakilerden hangisi, gegici vergi 6demek

durumunda degildir?

A) Anonim girketler

B) Eshamli komandit sirketler
C) Ikinci sinif ticcarlar

D) Serbest meslek erbabi

E) Zirai kazang sahipleri

Diger sayfaya geciniz.
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51. 1982 Anayasasi’na gore asagidakilerden hangisi,
temel hak ve hiirriyetlerin sinirlanmasinda
go6zetilmesi gereken sartlardan biri degildir?

A) Kanunla yapilmahdir.

B) Anayasa’nin séziine ve ruhuna uygun olmalidir.
C) Yalnizca olaganiisti hallerde yapilmahdir.

D) Hak ve hurriyetlerin 6zlerine dokunmamalidir.

E) Olgililik ilkesine uygun olmalidir.

52. 1982 Anayasasi’na gére asagidakilerden hangisi,
milletvekili segilebilme sartlarindan biri degildir?

A) Universite mezunu olmak

B) Kisitl olmamak

C) Yirmi bes yasini doldurmus olmak

D) YukUmli oldugu askerlik hizmetini yapmis olmak

E) Kasith bir sugtan dolayi toplam bir yil veya daha
fazla hapis cezasina hikim giymemis olmak

53. 1982 Anayasasr’na gore, biitce ile ilgili asagidaki
ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Biitge kanununa, butge ile ilgili hikumler diginda
higbir hikim konulamaz.

B) Butce Komisyonu 40 tGyeden olusur.

C) Cumhurbagkani, butge kanunlarini bir daha
gorustlmek Gzere meclise geri génderemez.

D) Biitge kanunlari hakkinda esas ve sekil bakimindan
Anayasa’ya aykirilik iddiasiyla Anayasa
Mahkemesine basvurulabilir.

E) Butcelere harcanabilecek miktar sinirinin, Bakanlar

Kurulu karariyla asilabilecegine dair hukim
konulabilir.

54. 1982 Anayasasi’na goére, yasama dokunulmazligi ile
ilgili agagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) TBMM uyesi hakkinda segimden dnce veya sonra
verilmis bir ceza hikminin yerine getiriimesi, tyelik
sifatinin sona ermesine birakilir.

B) TBMM’deki siyasi parti gruplarinca yasama

dokunulmazhgi ile ilgili gérisme yapilamaz ve karar
alinamaz.

C) Tekrar secilen milletvekili hakkinda sorugturma ve
kovusturma, Meclisin yeniden dokunulmazligini
kaldirmasina gerek olmaksizin devam eder.

D) Secimden 6nce veya sonra bir sug isledigi ileri
surtlen bir milletvekili; kural olarak Meclisin karari
olmadikga tutulamaz, sorguya ¢ekilemez,
tutuklanamaz ve yargilanamaz.

E) TBMM uyeleri, Meclis cahismalarindaki oy ve
s6zlerinden sorumlu tutulamaz.

55. Sermayesinin tamami devlete ait, iktisadi alanda

ticari esaslara gore faaliyet yiiriitmek lizere Bakanlar
Kurulu karari ile kurulan kamu iktisadi
tesebbiislerine ne ad verilir?

A) Muessese

B) iktisadi devlet tesekkili

C) istirak

D) Bagh ortaklik

E) Kamu iktisadi kurulusu
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56. L Vali 59. Kamulastirilan gayrimenkuliin maliki, kamulastirma
o kararina karsi teblig/ilan tarihinden itibaren kag¢ giin
II. 1l genel meclisi icinde, hangi mahkemede dava agmahdir?
lIl. llidare kurulu

A) 15 glin - Asliye hukuk mahkemesi
IV. il enclimeni

B) 30 guin - idare mahkemesi
Yukarnidakilerden hangileri, sadece merkezden . . .
yonetimin bir organidir? - C) 30 gin - Asliye hukuk mahkemesi

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)Yalniz Il D) 60 giin - Asliye hukgiiSigahkSGgesi

E) 60 giin - idare mahkemesi
D)l velll E) Il ve IV

60. Asagidaki iglemlerden hangisinin iptali igin agilan
. . . ) davada idare mahkemesinin verdigi karar, itiraz
57. Bilgi Edinme ve Degerlendirme Kurulu, kendine

. . basvurusuna konu olamaz?
yapilan bagvurular hakkinda en gec¢ kag giin iginde —

karar verir? A) llkdgretim 6grencisinin not tespitine iligkin iglem

A) 15 glin B) 15 is guni
B) Yuksekdgretim 6grencisine verilen disiplin cezasi
C) 30 gtin D) 30 is ginii islemi
. C) Memurla ilgili verilen gérevden uzaklagtirma iglemi
E) 7 gln

D) Memurun lojmandan gikariimasi yéniinde tesis
edilen islem

E) Bagka bir sehirdeki géreve tayin olunan memura

58. Tam yargi davalarinda yetkili idare mahkemesi, yolluk 6denmemesi yoninde tesis edilen islem
zarari doguran idari uyusmazligi cozmeye yetkili
mahkeme degilse ve ayrica zarar bayindirlik ve
ulagtirma gibi bir hizmetten veya idarenin herhangi
bir eyleminden dogmamissa davaya bakmakla yetkili
mahkeme asagidakilerden hangisidir?

A) Zarara neden olan idarenin bulundugu yer idare
mahkemesi

B) Zararin dogdugu yer idare mahkemesi
C) Ankara idare mahkemeleri

D) Davacinin tercihine gore, idarenin bulundugu veya
zararin dogdugu yer idare mahkemesi

E) Davacinin ikametgahinin bulundugu yer idare
mahkemesi
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61. Hapis cezasinin ertelenmesi ile ilgili agagidaki
ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Erteleme, sadece hapis cezalari bakimindan
uygulanabilen bir kurumdur.

B) Hukumllnin daha énce kasitl bir sugtan dolayi
3 aydan fazla hapis cezasina mahkdm edilmis
olmasi, ertelemeye engel teskil eder.

C) Sugu isledigi sirada 18 yasindan kiigik olan kisiler
hakkinda hikmolunan 3 yil veya daha az sureli

hapis cezalari, diger sartlarin varligi halinde
ertelenebilir.

D) Kisgi, erteleme sonucunda éngérilen denetim suresi

icerisinde kasitli veya taksirli bir sug islerse hakkinda

verilen erteleme karari kaldirilir.

E) Hakim; hapis cezasinin ertelenmesini magdurun
veya kamunun ugradigdi zararin aynen iade, sugtan
onceki hale getirme veya tazmin suretiyle tamamen
giderilmesi kosuluna baglayabilir.

62. Asagidakilerden hangisi, taksirle islendiginde
cezalandirilabilen fiillerden biri degildir?

A) Oldirme

B) iflas

C) Mala zarar verme
D) Gevrenin kirletilmesi

E) Genel glvenligin tehlikeye sokulmasi

64.

63. islenen sugun kanuni taniminda éngériilen cezanin

alt ve list sinirn arasindan temel ceza belirlenirken
asagidaki kriterlerden hangisi dikkate alinmaz?

A) Failin gegmisi, sosyal iligkileri, filden sonraki ve
yargilama slrecindeki davraniglari

B) Sugun iglenig bicimi ve sucun islenmesinde
kullanilan araglar

C) Sugun islendigi zaman ve yer
D) Sugun konusunun énemi ve degeri

E) Failin guittigt amag ve saiki

Kesintisiz (miitemadi) sugla ilgili agagidaki
ifadelerden hangisi dogrudur?

A) ihmali hareketle iglenemez.

B) Sugun sona erme anina kadar tesebbis hiikiimleri
uygulanabilir.

C) lstirak mimkiin degildir.

D) Kesintisiz suc islenirken mesru savunmada
bulunulamaz.

E) Sug sona erdigi anda hangi kanun yururlikte ise o
kanun uygulanir.

65. Asagidakilerden hangisi gegersizlik yaptiriminin
tiirlerinden biri degildir?
A) Yokluk B) Eksiklik
C) Kesin hikimsuzltk D) Kismi hiikimstizlik
E) Iptal
1
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66. Tiirk Borglar Kanunu’na goére, asagidaki hallerin

69. Medeni Kanun’a gore A, cinsiyetini degistirmek

hangisinde zaman agsiminin durmasi s6z konusu
degildir?

A) Borglu, borcunu ikrar etmigse
B) Evlilik devam ettigi surece, eslerin digerinden olan
alacagi s6z konusu ise

C) Velayet siresince ¢ocuklarin ana ve babalarindan
olan alacaklari s6z konusu ise

D) Borglu, alacak Gzerinde intifa hakkina sahipse

E) Alacagi, Turk mahkemelerinde ileri slirme imkani
yoksa

67. Tiirk Borglar Kanunu'na gore, asagidakilerden

hangisi haksiz fiil neticesinde ortaya ¢ikan bedensel
zararlar iginde yer almaz?

A) Tedavi giderleri

B) Kazang kaybi

C) Galisma glicinin azalmasindan ya da
yitirilmesinden dogan kayiplar

D) Ekonomik gelecegin sarsilmasindan dogan kayiplar

E) Manevi ¢ékuntu

68. Bir sdzlesmede karsilikli edimler arasinda agik

oransizhigin, zarar gérenin zor durumda
kalmasindan veya diisiincesizliginden ya da
deneyimsizliginden yararlaniimak suretiyle ortaya
¢ikmasi durumuna ne ad verilir?

A) Haksiz fiil B) Sebepsiz zenginlegsme

C) Cebriicra D) Asiri yararlanma

E) Aldatma

istemektedir.

Buna goére asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Medeni Kanun'da cinsiyet degisikligine iligkin
herhangi bir hiikiim yoktur, bu konu 6ézel bir kanunla
duzenlenmistir.

B) A’nin cinsiyet degistirebilmesi icin evli olmamasi
gerekir.

C) Kimligini saklamak isteyen A’nin cinsiyet degistirme
talebini ilgili makamlara avukati da yéneltebilir.

D) Cinsiyet degisikligi hakkinda izin verecek olan
makam, bagvuru sahibinin yerlesim yeri aile
mahkemesidir.

E) Cinsiyet degisikligi talebinde bulunabilmek igin fiil
ehliyetine sahip olmak zorunludur.

70. "Evliligin butlan ile sona ermesi halinde, ¢cocuklarla ana

baba arasindaki iligskinin dizenlenmesinde, bosanma
hikamleri uygulanir.” hitkmiinde asagidaki bosluk
tiirlerinden hangisi bulunmaktadir?

A) Kural i¢i bogluk B) Acik bosluk
C) Acik olmayan bosluk D) Ortiilii bosluk

E) Gergek bosluk

12
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71. Bir bina veya agacin araziye, g6zlitkk caminin gozliik
cergevesine, fren ve direksiyonun otomobile, kapi ve
pencerelerin binaya baglanmasi hélinde

73. icra hukukunda asagidaki hallerin hangisinde
pazarlik suretiyle satis miimkiin degildir?

asagidakilerden hangisi séz konusudur? A) Butun ilgililerin istemesi halinde taginir mallarin
satisinda

A) Butunleyici parcanin maddilik unsuru

B) Btunleyici parganin ekonomik amag unsuru B) Borsa veya piyasada fiyati bulunan kiymetli evrak
veya diger mallar icin o giniin piyasasinda gecerli

C) Butunleyici parganin yerel &det unsuru fiyat teklif edilirse

D) Bttnleyici parganin dis baglantisi unsuru C) Taginmaz mallarin satisinda, alacaklinin talebi ve

borglunun rizasi halinde
E) Butlnleyici parganin surekli i¢ baglantisi unsuru

D) Artirmada maden kiymetini bulmamis olan altin ve
gumus esyaya bu kiymet verilirse

E) Kiymeti siiratle disen veya muhafazasi masrafli
olan tasinir mallarda

72. Asagidakilerden hangisi, el yazili vasiyetnamenin
gecerlilik sartlarindan biri degildir?

A) Miras birakanin el yazisi ile yazilmig olmasi
B) Vasiyetnamenin dizenlendigi tarihin yazilmis olmasi

C) Miras birakanin imzasinin bulunmasi

74. Genel haciz yoluyla takipte asagidakilerden hangisi,

hacze imtiyazl igtirak edebilecek alacakhlardan biri
degildir?

E) Mahkemeye tevdi

D) On bes yasini doldurmus olmasi

A) Evlenmeden dogmus bir alacak bulunmak kaydi ile
borglunun esi

B) Velayetten dogan alacak sebebiyle borglunun
cocuklari

C) Olunceye kadar bakma alacaklisi

D) ilama dayali olmayan nafaka alacaklisi

E) Vesayet veya kayyimliktan kaynaklanan alacaklar
icin borglunun vasi veya kayyimi oldugu kisiler
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75. icra ve iflas Kanunu’na gore, birinci alacakllar 77. .
I.  Gelir esasi
toplantisinda kullanilan oylarin muteber olup
olmayacagi hakkinda ihtilaflari halletmek gérevi Il.  Aralikli envanter yontemi

asagidakilerden hangisine aittir? lll. Dolayl yéntem

A) Iflas dairesi IV. Surekli envanter yéntemi
B) Asliye ticaret mahkemesi V. Tahakkuk esas|
C) iflas biirosu Yukaridakilerden hangileri, isletmenin gelirlerini ve

giderlerini dénemlerle iliskilendirmede kullanilan

D) Asliye hukuk mahkemesi yéntemler arasinda yer alir?

E) icra mahkemesi A)lvelll B)lveV C)llve IV

D), Il ve V E) I, 1l ve IV

76. isletme, 2011 yili sonunda yaptigi sézlesmeyle 2012
yilinda yapilacak 300.000 TL tutarindaki satisi ve bu
satis nedeniyle olusacak 50.000 TL tutarindaki karini
2011 yil gelir tablosuna yansitmistir.

isletme, bu islem sonucunda asagidaki muhasebe
temel kavramlarindan hangisine aykiri davranmistir? 78. Asadidaki islemlerden hangisi, muhasebenin kisilik
kavrami dikkate alinarak yapilmigtir?

A) Oztin Gneeld B) Intiyatili A) Ortak A’dan alinan paranin, Ortaklara Borglar
hesabinda izl i
C) Tutar““k D) Surekllllk esabinda 1zlenmesi
E) Maliyet esasi B) Supheli hale gelen alacak igin karsilik ayrilmasi

C) Faiz gelirinin déneme iligkin payinin tahakkuk
ettirilmesi

D) Alinan mallarin, maliyet bedeliyle Ticari Mallar
hesabinda izlenmesi

E) Pesin édenen kira giderinin gelecek dénemlere
iliskin payinin, Gelecek Aylara Ait Giderler
hesabinda izlenmesi
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79. Sayim yapildigi tarih itibariyla Kasa hesabinin durumu
asagidaki gibidir.

100 KASA

255.450 | 253.700

Kasa mevcudu 1.650 TL ve farkin nedeni
belirlenememis ise
I.  Kasa hesabi borglandirilir.

II. Sayim ve Tesellim Noksanlari hesabi
alacaklandirilir.

lll. Sayim ve Tesellim Noksanlari hesabi
borglandirilir.

IV. Kasa hesabi alacaklandirilir.

V. Sayim ve Tesellim Fazlalari hesabi
alacaklandirilir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)lvell B)lve V C)llve lll

D)lll ve IV E)lllve V

80. /
SUPHELI TICARI ALACAKLAR XX

ALICILAR XX
/
Bu kayit, agagidaki islemlerden hangisiyle ilgili
yapilmis olabilir?

A) Senetsiz alacaktan vazgecilmesi
B) Supheli hale gelmis olan alacagin tahsil edilmesi
C) Vadesinde tahsil edilemeyen alacagin kaydedilmesi

D) Tahsil edilemeyen alacak igin protestoda
bulunulmasi

E) Tahsil edilemeyen alacaklar icin dava acilmasi

81. Isletmenin kredili olarak sattigi mallardan bir kismi iade
edilmigtir.

isletme, aralikh envanter yontemini uyguladigina

gore, iade islemiyle ilgili yapilacak kayitta asagidaki
hesaplardan hangisinin kullanimi dogrudur?

A) Ticari Mallar hesabi borglu

B) Satistan iadeler hesabi borglu

C) Alicilar hesabi borglu

D) Satilan Ticari Mallar Maliyeti hesabi alacakli

E) Yurtici Satiglar hesabi alacakl
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82. igletme, kasasinda bulunan 3.300 birim yabanci paray! 84. Asagidaki hesaplardan hangisi, dénem sonunda
8.085 TL olarak kaydetmistir.

kapatilarak sonu¢ hesaplarina aktarilmaz?
900 birim yabanci para TL’ye gevrildiginde

A) Maliyet Giderleri Karsiligi
isletmenin eline 2.160 TL gectigine gore, agagidaki

hesaplardan hangisinin kullanimi dogrudur? B) Konusu KalmayanKarsiliklar
C) Karsilik Giderleri
A) Kasa hesabi alacakli 2.160 TL
D) Onceki Dénem Gelir ve Karlari
B) Kasa hesabi borglu 2.205 TL
. A E) Uzun Vadeli Borglanma Giderleri
C) Kambiyo Kérlari hesabi borglu 45 TL

D) Kambiyo Karlari hesabi alacakli 45 TL

E) Kambiyo Zararlari hesabi borglu 45 TL

85. Asagidakilerden hangisi, Tekdiizen Muhasebe
Sistemi kapsaminda diizenlenen nakit akim
tablosunda nakit girisi olarak degerlendirilemez?

83. Asagidaki hesaplardan hangisi, bilangonun aktifinde B Alinan kredilerden kaynaklaRgg¥ nakit
yer almaz?

B) Bono ihracindan kaynaklanan nakit
A) Supheli Ticari Alacaklar Karsilig

C) Sermaye artinmindan saglanan nakit
B) Menkul Kiymetler Deger Disukligu Kargiligi

D) Ticari alacaklarin tahsilinden saglanan nakit
C) Kidem Tazminati Karsilig

E) Alinan kredilerin anapara édemeleri
D) Verilen Gekler ve Odeme Emirleri

E) Alinan Cekler

16 Diger sayfaya geciniz.




@13-MHUY

\

86. - 88. sorular asagidaki bilgilere gore
cevaplayiniz.

isletmede Kasim ayi sonu itibariyla; Iindirilecek KDV
hesabinin kalani 63.000 TL, Hesaplanan KDV
hesabinin kalani 78.000 TL, Devreden KDV hesabinin
kalani ise 18.000 TL'dir. isletme Aralik ay! iginde KDV
dahil 74.750 TL tutarinda mal almig, KDV dahil
95.450 TL tutarinda satis yapmis ve KDV hari¢
20.000 TL tutarinda giderle ilgili 8deme yapmistir.
(KDV orani % 15 olarak alinacaktir.)

86. Bu bilgilere gére, Kasim ayi sonunda yapilacak

kayitla ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) Devreden KDV hesabi borglu 15.000 TL

B) Hesaplanan KDV hesabi alacakli 15.000 TL
C) Hesaplanan KDV hesabi borclu 63.000 TL

D) Iindirilecek KDV hesabi alacakli 63.000 TL

E) indirilecek KDV hesabi alacakli 45.000 TL

87. Bu bilgilere gore, Aralik ayl sonu itibariyla yapilacak

kayitla ilgili agsagidakilerden hangisinin kullanimi
dogrudur?

A) Hesaplanan KDV hesabi borglu 12.750 TL
B) Hesaplanan KDV hesabi alacakh 12.450 TL
C) Devreden KDV hesabi borglu 3.000 TL

D) Devreden KDV hesabi alacakli 3.300 TL

E) indirilecek KDV hesabi alacakli 12.750 TL

88. Bu bilgilere gore, Aralik ay1 sonunda diizenlenecek

bilangoyla ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) Hesaplanan KDV hesabi 3.000 TL tutarla Kisa
Vadeli Yabanci Kaynaklar hesap sinifinda yer alir.

B) Odenecek Vergi ve Fonlar hesabi 300 TL tutarla

Kisa Vadeli Yabanci Kaynaklar hesap sinifinda yer
alir.

C) Devreden KDV hesabi 3.300 TL tutarla Diger Dénen
Varliklar hesap sinifinda yer alir.

D) Indirilecek KDV hesabi 15.750 TL tutarla Diger
Doénen Varliklar hesap sinifinda yer alir.

E) Pesin Odenen Vergiler ve Fonlar hesabi 3.000 TL
tutarla Diger Dénen Varliklar hesap sinifinda yer alir.

Diger sayfaya geciniz.
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89. L Kredib i luvia 6d . 90. Birisletme; 6.800 TL tutarinda yardimci malzeme ve
’ rediboreunun virman yoluyla odenmes 5.200 TL tutarinda ambalaj malzemesi satin almis,
Il. Cek diizenlenerek saticilara 6deme yapilmasi karsihdinda 9.000 TL tutarinda senet ciro etmis, kalan

- . . miktari borglanmistir.
Ill. Tahvil ihrag edilmesi
IV. Demirbaglara amortisman ayriimasi Buna gore, yaptimasi gereken muhasebe kaydi

s1dakil h isidir?
V. Kredili olarak mal alinmasi agagidakilerd SQEueeaiEiln

Bu islemler birbirinden bagimsiz olarak ele A) : /
alindiginda bilango toplamini azaltan iglemler ILK MADDE VE MALZEME 12.000
asagidakilerin hangisinde bir arada verilmistir? ALACAK SENETLERI 9.000
SATICILAR 3.000
A) L llvelV B)I, IlveV /
C) 1, lllve IV D)1I, lll ve IV
B) - /
E) I, IV veV ILK MADDE VE MALZEME 12.000
BORG SENETLERI 9.000
SATICILAR 3.000
/
C) /
DIREKT iLK MADDE VE
MALZEME GIDERLERI 12.000
ALACAK SENETLERI 9.000
SATICILAR 3.000
/
D) — — /
DIREKT ILK MADDE VE
MALZEME GIDERLERI 12.000
BORC SENETLERI 9.000
SATICILAR 3.000
/
E) — /
DIGER STOKLAR 12.000
ALACAK SENETLERI 9.000
SATICILAR 3.000

/
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91.

Gegici yatinm amaciyla satin alinan nominal degeri
2 TL, alis degeri 5 TL olan 1.000 adet hisse senedi,
3 TL’lik birim fiyatla satiimigtir.

Buna gore, yapilacak kayitla ilgili agagidaki
ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Menkul Kiymet Satig Kérlari hesabina 1.000 TL
alacak kaydi yapilr.

B) Menkul Kiymet Satis Zararlari hesabina 2.000 TL
borg kaydi yapilir.

C) Hisse Senetleri hesabina 2.000 TL alacak kaydi
yapilir.

D) Hisse Senetleri hesabina 3.000 TL alacak kaydi
yapilir.

E) Menkul Kiymet Satig Zararlari hesabina 1.000 TL
borg kaydi yapilir.

92. Normal amortisman orani % 20 olan ve 10.000 TL'ye
satin alinmig bir demirbas, dérdiinci yilin baginda pesin
bedelle 5.000 TL’ye satilmigtir. Demirbasa iliskin
amortismanlar dolayl yéntemle kaydedilmektedir.
(Vergiler dikkate alinmayacaktir.)

Buna goére, satisa iliskin yapilmasi gereken kayit
asagidakilerden hangisidir?

A) /
KASA 5.000
DEMIRBASLAR 5.000
/
B) /
KASA ) 5.000
DIGER OLAGANDIS|
GIDER VE ZARARLAR 5.000
DEMIRBASLAR 10.000
/
C) /
KASA ) 5.000
DIGER OLAGANDISI
GIDER VE ZARARLAR 1.000

BIRIKMIS AMORTISMANLAR  6.000
/

D) /
KASA 5.000
BIRIKMIS AMORTISMANLAR  5.000
DEMIRBASLAR 10.000
/
/
&) KASA _ 5.000
BIRIKMiS AMORTISMANLAR ~ 6.000
DEMIRBASLAR 10.000
DIGER OLAGANDISI
GELIR VE KARLAR 1.000
/
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93. isletmede donem sonu itibariyla Ticari Mallar
hesabinin bor¢ toplami 1.500.000 TL ve dénem sonu
mal mevcudu 120.000 TL ise asagidaki ifadelerden
hangisi yanlistir?

A) Satilan Ticari Mallar Maliyeti hesabina 1.380.000 TL
borg kaydi yapilir.

B) Ddnem basi stoklari ile dénem igi aliglarin toplami
1.500.000 TL’dir.

C) Ticari Mallar hesabina 1.380.000 TL alacak kaydi
yapilir.

D) izleyen dénemde dénem bag! stok tutari 120.000
TL'dir.

E) Dénem sonu bilangosunda Ticari Mallar 1.380.000
TL olarak yer alir.

94. Muhasebe Sistemi Uygulama Genel Tebligi’ne gére
asagidakilerden hangisi, ek mali tablolardan biri
degildir?

A) Satiglarin maliyeti tablosu
B) Fon akim tablosu

C) Kar dagitim tablosu

D) Gelir tablosu

E) Nakit akim tablosu

95. - 96. sorularn asagidaki bilgilere gore
cevaplayiniz.

E isletmesinin toplam Gretim kapasitesi 168.000 birim
mamul, toplam sabit giderleri 34.650.000 TL, birim
mamul satis fiyati 2.640 TL ve birim degisken giderler
1.815 TL'dir. 2012 yilinda 160.000 birim mamul
satiimistir.

95. Bu bilgilere gore, E Isletmesinin basa bag noktasi
kag birim mamuldiir?
A) 42.000

B) 60.600 C)63.400

D) 118.000 E) 126.000

96. Bu bilgilere gore, E isletmesinin briit satis kari kag
TLdir?
A) 422.400.000

B)290.400.000  C)132.000.000

D) 103.950.000 E) 97.350.000
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97. Asagidakilerden hangisi, fon kullanimlari arasinda 100. Asagidakilerden hangisi, 6z kaynak ilkeleri arasinda
yer alir?

er almaz?

A) Dénen varliklarin tutarinin azalmasi A) Yasal yedekler, sermaye yedekleri arasinda

gOsterilmelidir.
B) Duran varliklarin tutarinin azalmasi

B) Zararlar, dsnemsel ve birikimli olarak gésteriimelidir.
C) Duran varliklarin tutarinin artmasi

D) Sermayenin artiriimasi C) Odenmis sermaye, bilangoda tek kalem olarak

gOsterilmelidir.
E) Hisse senetleri ihra¢ primi dogmasi

D) Gegmis yillar zararlari, indirim kalemi olarak
gOsterilmelidir.

E) D6nem zarari, indirim kalemi olarak gdésterilmelidir.
98. A ve B, ayni holding grubuna ait igletmelerdir.
A Isletmesinin toplam satiglari 200.000 TL olup
bunun 20.000 TL’lik kismi B Isletmesine yapilmistir.

B isletmesinin toplam satiglar ise 300.000 TL olup
bunun 40.000 TL’lik kismi A Isletmesine yapilmistir.

Buna gore, A ve B isletmelerinin satiglari konsolide
edildiginde ortaya c¢ikan satislar kalemi kag TL’dir?

A) 540.000 B) 520.000 C)480.000

D)460.000 E) 440.000

99. Asagidakilerden hangisi, mali yapi analizinde
kullanilan oranlardan biri degildir?

A) Oz kaynaklarla duran varliklari kargilama orani
B) Finansal kaldirag orani

C) Oz kaynaklar devir hizi orani

D) Finansman orani

E) Otofinansman orani

TEST BiTTi.
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SINAVDA UYULACAK KURALLAR

Sinav salonlari kamera ile kayit altina alinacaktir. Kamera kayitlarinin incelenmesinden sonra sinav kuralla-
rina uymadigi tespit edilen adaylarin sinavlari OSYM Yonetim Kurulunca gegersiz sayilacaktir.

Cep telefonu ile sinava girmek kesinlikle yasaktir. Cagr cihazi, telsiz, fotograf makinesi vb. araglarla; cep bilgi-
sayarl, kol ya da cep saati gibi her turlu bilgisayar 6zelligi bulunan cihazlarla; silah ve benzeri techizatla; misved-
de kagidi, defter, kitap, sozlik, sozlik islevi olan elektronik aygit, hesap cetveli, hesap makinesi, pergel, acidlger,
cetvel vb. araglarla sinava girmek kesinlikle yasaktir. Bu araglarla sinava girmis adaylarin adi mutlaka Salon Sinav
Tutanagina yazilacak, bu adaylarin sinavi gegersiz sayilacaktir. Sinava kalem, silgi, kalemtiras, saat vb. aragla
ve kulaklik, kiipe, bros vb. taki, herhangi bir metal egya ile girmek de kesinlikle yasaktir. Yiyecek, icecek vb.
tiiketim malzemeleri de sinava getirilemez. Adaylar sinava seffaf sige igerisinde su getirebilecektir.

Bu sinav igin verilen toplam cevaplama suresi 150 dakikadir. Sinav basladiktan sonra ilk 110 ve son 15 dakika igcinde
adayin sinavdan c¢ikmasina kesinlikle izin verilmeyecektir. Bu sureler digsinda, cevaplamay: sinav bitmeden ta-
mamlarsaniz cevap kagidinizi ve soru kitap¢iginizi salon gérevlilerine teslim ederek salonu terk edebilirsiniz.
Bildirilen suirelere aykiri davraniglardan adayin kendisi sorumludur.

4. Sinav salonundan ayrilan aday, her ne sebeple olursa olsun, tekrar sinava alinmayacaktir.

10.

1.

12,

13.
14.

Sinav slresince gorevlilerle konusmak, gorevlilere soru sormak yasaktir. Ayni sekilde gorevlilerin de adaylarla ya-
kindan ve algak sesle konugsmalari ayrica adaylarin birbirinden kalem, silgi vb. seyleri istemeleri kesinlikle yasaktir.

Sinav sirasinda, gorevlilerin her tirlt uyarisina uymak zorundasiniz. Sinavinizin gecerli sayllmasi, her seyden 6nce,
sinav kurallarina uymaniza baghdir. Kurallara aykiri davranista bulunanlarin ve yapilacak uyarilara uymayanlarin
kimlik bilgileri Salon Sinav Tutanagdina yazilacak ve sinavlari gecersiz sayilacaktir.

Sinav sirasinda kopya ¢eken, gekmeye kalkisan, kopya veren, kopya ¢ekilmesine yardim edenlerin kimlik bilgileri
Salon Sinav Tutanagina yazilacak ve bu adaylarin sinavlari gecgersiz sayilacaktir.

Adaylarin test sorularina verdikleri cevaplarin dagilimlari bilgi islem yontemleriyle incelenecek, bu incelemelerden elde
edilen bulgular bireysel ya da toplu olarak kopya cekildigini gésterirse kopya eylemine katilan adayin/adaylarin sinavi
gegersiz sayilacak ayrica 2 yil boyunca OSYM tarafindan dizenlenen tiim sinavlara basvurusu yasaklanabilecektir.

Sinav gorevlileri bir salondaki sinavin, kurallara uygun bigimde yapilmadigini, toplu kopya girisiminde bulunuldugu-
nu raporlarinda bildirdigi takdirde, OSYM bu salonda sinava giren tim adaylarin sinavini gegersiz sayabilir.

Cevap kagidinda doldurmaniz gereken alanlar bulunmaktadir. Bu alanlari doldurunuz. Cevap kagidinizi bagkalari
tarafindan goériilmeyecek sekilde tutmaniz gerekmektedir. Cevap kagidina yazilacak her tiirlii yazida ve yapilacak
butln isaretlemelerde kursun kalem kullanilacaktir. Sinav suresi bittiginde cevaplarin cevap kagidina isaretlenmis
olmasi gerekir. Soru kitapcgigina isaretlenen cevaplar gecerli degildir.

Soru kitapg¢iginizi alir almaz kapaginda bulunan ilgili alanlari doldurunuz. Size sdylendidi zaman, sayfalarin eksik
olup olmadigini, kitapgikta basim hatalarinin bulunup bulunmadigini ve soru kitap¢iginin her sayfasinda basil bulu-
nan soru kitap¢ik numarasinin, kitapcigin 6n kapaginda basili soru kitapgik numarasiyla ayni olup olmadigdini kontrol
ediniz. Soru kitapgiginizin sayfasi eksik ya da basimi hataliysa degistiriimesi igin salon bagkanina basvurunuz.

Size verilen soru kitap¢iginin numarasini cevap kagidinizdaki “Soru Kitap¢ik Numarasi” alanina yaziniz ve
kodlayiniz. Cevap kagidinizdaki “Soru kitap¢ik numarami dogru kodladim.” kutucugunu isaretleyiniz.

Soru kitapcigi tizerinde yer alan Soru Kitapgik Numarasini dogru kodladiginizi beyan eden alani imzalayiniz.

Sinav sonunda soru kitapgiklar toplanacak ve OSYM'de incelenecektir. Soru kitapgiginizin sayfalarini koparmayi-
niz. Soru Kitapg¢iginin bir sayfasi bile eksik ¢ikarsa sinaviniz gegersiz sayilacaktir.

Cevap kagidina ve soru kitapgigina yazilmasi ve isaretlenmesi gereken bilgilerde bir eksiklik ve/veya yanhslik ol-
masi halinde sinavinizin degerlendirilmesi mimkin olamamaktadir, bu husustaki 6zen yakimliligi ve sorumluluk
size aittir.

Soru kitapgiginin sayfalarindaki bos yerleri miisvedde icin kullanabilirsiniz.
Sorulari ve/veya bu sorulara verdiginiz cevaplari ayri bir kdgida yazip bu kagidi disari ¢gikarmaniz kesinlikle yasaktir.

Sinav salonundan ayrilmadan énce, soru kitapgiginizi ve cevap kagidinizi salon goérevlilerine eksiksiz olarak teslim
etmeyi unutmayiniz.

Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amacla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Merkezimizin yazili izni olmadan kopya edilmesi,
fotografinin ¢ekilmesi, herhangi bir yolla gogaltiimasi, yayimlanmasi ya da kullaniimasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve
dogacak tiim mali klilfeti pesinen kabullenmis sayilir.
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